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1.  (
S
)Dopiš názvy rostlin, jejichž listy vidíš na obrázcích. Napiš, zda se jedná o listy jednoduché 
nebo složené 	.
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2. Dopiš části květu a spoj je správně pomocí čísel s popisky.

 (
Chrání vnitřní části květu. Vůní a barvou láká opylovače.
) (
1
)
 (
3
)
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 (
Nachází se zde semeno nebo semena.
) (
2
)

 (
Samčí část květu. Tvoří se na nich pyl.
)

 (
6
)
 (
Nese květ a listy.
) (
4
)

 (
5
)
 (
Vnější obal květu. Většinou zelený.
)


 (
Samičí část květu. 
Z jedné části se vyvíjí plod.
)


3. Dopiš chybějící údaje do vět. Z označených písmen složíš tajenku.

V těle rostlin probíhá tzv. 
	F
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	T
	7
	8
	9
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Rostlina potřebuje k výživě ○1○○○  ○○○○○○○2○

Rostlina vytváří ○○5○○○○

Na rostlinu musí působit ○4○○○○○○○  ○○○○7○○

Rostlina má zelené listy, protože obsahují ○8○○○○○  ○○9○○○○○

Rostlina čerpá z půdy ○○3○○  a  ○○○○○6○









4. V pátém sloupci je ukrytý název ………………………., je to ……………………………………
(doplňuj postupně do řádků).
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1. plody dubu letního
2. plody buku lesního
3. listnatý strom, jehož listy jsou ve znaku Kanady
4. listnatý keř v lesích i na zahradách, má chutné červené plody
5. listnatý strom s bílou kůrou
6. listnatý keř, roste hojně u polí, na stráních, má trpké modré plody
7. náš národní strom
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